

中州·综合

安阳“8·19”公交车杀人案开庭

被告人周江波一审被判死刑

□据 新华社郑州12月10日电(记者 双瑞)

河南省安阳市中级人民法院10日公开开庭审理了“8·19”公交车杀人案并当庭宣判。被告人周江波犯故意杀人罪、以危险方法危害公共安全罪，一审被判处死刑，剥夺政治权利终身。

今年8月19日，安阳市境内一辆满载乘客正在行驶的公交车上突发持刀伤人血案，造成3人死亡，多人受伤住院。8月20日，犯罪嫌疑人周江波被抓获。

11月25日，安阳市人民检察院以被告人周江波犯故意杀人罪、以危险方法危害公共安全罪向安阳市中级人民法院提起公诉。安阳中院当日受理此案，并向被告人周江波送达了起诉书。

12月10日，安阳中院公开开庭审理了此案。法院认为，被告人周江波的行为已构成故意杀人罪、以危险方法危害公共安全罪，且犯罪手段极其残忍，情节特别恶劣，后果及罪行极其严重。

安阳中院一审判决被告人周江波犯故意杀人罪，判处死刑，剥夺政治权利终身；犯以危险方法危害公共安全罪，判处有期徒刑8年；数罪并罚，决定执行死刑，剥夺政治权利终身。

周江波当庭表示不上诉。

案情回放

8月18日18时，24岁的河南省内黄县人周江波因公用通道使用等纠纷，用铁锹将邻居3人分别致以重伤和轻伤，然后逃离现场。次日，周江波在认为两名受重伤的邻居已死亡的情况下，购买两把尖刀、钢管，先后到安阳客运东站、安阳市人民医院附近等公共场所，试图制造严重伤亡事件。

8月19日14时40分，周江波在安阳县白壁镇平安村附近，登上车牌号为豫EAY360的公交车，在行驶过程中抢夺方向盘，使公交车与大货车相撞。然后，周江波持刀捅刺公交车司机、售票员及数十名乘客，致3人死亡、4人重伤、1人轻伤、11人轻微伤。

女童午休不愿脱衣 老师扇耳光不认账

事发郑州一幼儿园，双方正协商赔偿问题



▲事发幼儿园位于郑州龙岗新城小区内

▶被打女童左脸肿了一大片

□据 中原网

只因午休时不愿脱衣服，郑州一个5岁半的女童小禾(化名)被幼儿园一名男老师扇了两个耳光。目前，双方正在协商赔偿问题。

小禾今年5岁半，在郑州龙岗新城小区里的陈华幼儿园上大班，活泼可爱。12月9日下午，小禾的家长发现孩子左脸肿了一大片，一问才知道孩子竟被幼儿园里的厨师兼管午休的男老师打了。

“午休的时候开着空调，比较热，老师让孩子把衣服脱了，孩子不愿脱，他就扇了孩子两个耳光。”小禾的叔叔王先生说。

气愤的家长来到幼儿园讨说法，但园方负责人始终不愿露面。

“老师先说是别的小朋友打闹抓的，然后又说是推了孩子一下，不承认打了孩子。”王先生说，直到派出所民警来到现场，眼泪汪汪的小禾才指着男老师说：“是叔叔打的”。

王先生说，陈华幼儿园属于无证办学，在小区里存在了五六年，目前有近80个孩子。小区一名居民表示，此前自己曾看到这名男老师嫌孩子下楼慢，用脚踹孩子。

12月10日上午，博学路办事处工作人员来到这家幼儿园，园方和挨打女童的家长开始协商赔偿问题。

承诺10天可让患者行走自如

荥阳“神医”害患者“锯腿”

□据《郑州晚报》

12月9日早晨，患者薛香荣的丈夫张根群拨打本报电话向记者哭诉：“我爱人的腿被锯了，几个月了没人管。”

张根群告诉记者，他和爱人是荥阳市广武镇张庄村人，今年都61岁。2008年，薛香荣因患脑梗死导致手脚不便，但生活基本上仍能自理。

今年6月2日，他们来到“中医世家”张丕业的住所。张丕业说，10天就可以让患者行走自如。

第五天，张丕业向薛香荣左腿注射黄芪、丹参药液，随后隔一天一次。结果，薛香荣左腿红肿，不能行走，接着腿的颜色变紫发黑，后来破皮流脓。

薛香荣到荥阳市第二人民医院就诊，经诊断，左腿膝盖以下肌肉已坏死、溃烂，连血管都腐烂了，必须截肢。7月30日，薛香荣不得不让医生锯掉左腿膝盖以下部分。

张根群说，事后，他们多次向当地有关部门反映，但均无结果。荥阳市卫

生局以“张丕业是非法行医人员”为由，不开具医学鉴定委托书，而荥阳市公安局以没有司法鉴定为由不立案。

荥阳市卫生局宣教科李博介绍，荥阳市卫生监督所已于8月2日立案。由于受害人未提供司法鉴定结果，案件于8月12日调查终结，并在10月11日下达行政处罚决定书，张丕业当天缴纳罚款3000元。

李博告诉记者，张丕业的行为属于非法行医。一位不愿透露姓名的职业医师说，黄芪、丹参只能静脉注射，不可肌肉注射，张丕业的做法明显错误，是薛香荣左腿被截肢的主因。

“张丕业非法行医导致了严重后果，公安部门就应当立案。”河南阳光国基律师事务所律师秦华说，张丕业非法行医导致薛香荣左腿被截肢的严重后果是显而易见的，不需要鉴定。另外，司法鉴定是民事赔偿的依据，公安部门不应拿有无司法鉴定来决定是否立案。

记者多次拨打荥阳市公安局有关人员的手机，均无人接听。

河南妞被藏獒咬伤索赔60万元

□据《北京晨报》

5岁的小丽(化名)随父母外出时，被邻居家突然冲出的藏獒咬伤脸部，造成毁容。事发后，她将藏獒的主人张某告上法庭，索赔60余万元。9日下午，通州法院开庭审理了此案。

霍某和妻子在北京打工，租住在通州蒋辛庄，5岁的女儿小丽一直在河南老家由老人照顾。今年7月12日晚，小丽被父母接到北京。次日下午4点多，一家人出门买东西。妻子忘拿钱包返回屋内，霍某领着一岁半的儿子和小丽路过邻居张家门口时，突然一只藏獒窜出来将小丽扑倒。霍某急忙将一岁半的儿子推到一边，转身发现女儿小丽已被藏獒咬得面部血肉模糊，他上前阻挡时也被咬伤。听到呼救声，藏獒的主人出来

才把藏獒伏住。

小丽诉称，事发后，她花费数万元治疗，张某赔偿了她和父亲的医疗费，但她的面部已严重损伤，需要整容。因为家庭困难导致无力继续救治，所以她才诉至法院，要求张某赔偿后续治疗费、整容费、残疾赔偿金、精神损害抚慰金等各项损失。

在庭审中，小丽的父亲表示，此事给孩子造成了很大痛苦，对她成长影响很大。“孩子面部受伤后，右眼经常流泪，记忆力明显下降。她现在非常自闭，同学们都嘲笑她。”他说。

张某的代理律师称，藏獒是由张某饲养的，之前一直用链子拴着，但不知道怎么挣脱链子咬了人。该律师代表张某向原告道歉，并表示愿意赔偿合理损失，但需对小丽的伤残等级、后续治疗费等先进行鉴定。目前，此案还在进一步审理中。

<p>洛阳晚报</p> <p>物流专栏</p> <p>刊登时间：每周一、三、五</p> <p>专栏热线：0379-63330377</p>	<p>洛阳利安吊运分公司</p> <p>整车零担</p> <p>河北/陕西/四川/广东</p> <p>湖北/湖南/云南</p> <p>63610835 13849906667</p>	<p>联众物流 三方物流</p> <p>洛阳 ⇌ 内蒙 东北</p> <p>63611516 18939005877</p>	<p>洛阳 ⇌ 泰州</p> <p>姜堰、扬州、盐城、南通</p> <p>物流专线请拨：</p> <p>63761665 13592017345</p>
<p>上海 ⇌ 洛阳</p> <p>一运洛沪</p> <p>65380381 13938813182</p>	<p>洛阳凯安物流</p> <p>洛阳 ⇌ 广东</p> <p>电话：62350686 62350687</p>	<p>安徽全境</p> <p>洛阳 ⇌ 合肥</p> <p>64545738 15137988116</p>	<p>帅君物流 江苏全境</p> <p>洛阳 ⇌ 常州 无锡</p> <p>13598171827 63611383</p>
<p>洛阳五洲货运</p> <p>洛阳 ⇌ 上海</p> <p>15897999911 63610323</p>	<p>洛阳 专发 云贵川渝</p> <p>出租轮式重夯机(一至三米)</p> <p>13937956894 63096518</p>	<p>洛阳 ⇌ 淄博</p> <p>阳博物流 专线往返</p> <p>13346993228 15065853229</p>	<p>通华物流</p> <p>洛阳 ⇌ 唐山</p> <p>63765666 13233790205</p>